Так держать!!!

Погодные метаморфозы нынешней непредсказуемой зимы тяжело сказываются на проведении областных и городских соревнований в Нижегородской области, но неимоверными усилиями организаторов соревнований все же удается проводить эти старты.
Так 4 февраля в городе Бор в 3 км от Дворца спорта “Кварц” проходило Первенство Нижегородской области среди юношей и девушек1989-90, 1991-1992, 1993-1994 г.р., на призы мастера спорта П.И. Шиганова. Организаторам соревнований удалось отличено подготовить сложную 3-х километровую классическую дистанцию. Погодка перед стартом выдалась морозной температура воздуха временами опускалась ниже -14 С0. На соревнования съехались все сильнейшие лыжники Нижегородской области из Нижнего Новгорода, Павлова, Арзамаса, Бора, Выксы, Шатков и т.д. Удачно выступили Арзамасские и Шатковские юные спортсмены завоевавшие 2-а первых места и 3-и 2-х места. Первыми на старт вышли девушки 89-90 г.р. дистанция 3 км, в споре за призовую тройку оспаривали 4 сильнейших спортсменки в результате М Щукина(приборостроительный колледж, тренер Л.П. Грязнов) завоевала 2-е место. Но в других возрастных группах, шла настоящая борьба за каждую секунду т.к. количество участников колебалось в возрастных группах от 10 до 58 человек. И итоге среди девушек 93-94 г.р. беззаговорочным лидером с большим преимуществом победу одержала Абрамова Екатерина Арзамас (школа №7, тренер Грязнов Л.П.) с результатом 12мин 15 сек. В возрастной группе 91-92 г.р. второе место заняла Шмелева Елена Арзамас (Школа №3, тренер Грязнов Л.П.). Среди юношей 89-90 г.р. на дистанции 6 км. шла упорная борьба среди спортивных коллективов Локомотив, Нижегородец, Кварц, Выксунец, СДЮШОР №5, ДЮСШ №3 (Арзамас) и т.д.. В результате этой борьбы 2 место завоевал воспитанник Н.Н. Рознова из ДЮСШ№3 Токарев Артем (школа №2) с результатом 20мин 42 сек, в десятку лучших вошел Пужаев Сергей (Арзамас, УОР №1 тренер Н.Н. Рознов). У юношей 91-92 г.р.на дистанции 6 км с большим преимуществом первое место занял Хаимов Максим (Шатки, тренер Хаимов Михаил) с результатом 20 мин 50 сек, в десятку лучших вошли Зеленов Борис (Шатки, тренер Хаимов Михаил) и Шумилин Артем (Арзамас, тренер Н.Н.Рознов).
У младших юношей 93-94 годов рождения была самая большая группа участников 58 лучших спортсменов области, Арзамас в этой группе представляли ребята воспитанники Н.Н. Рознова из ДЮСШ №3 Акинин Никита, Миронов Владислав (оба школа №2), Корнов Сергей (лицей) все 1995 года рождения , а также воспитанник Л.П. Грязнова Кузнецов Максим (школа №7) 1994 года рождения. В упорной борьбе наилучшего результата войдя в десятку лучших добился Акинин Никита, в двадцатку вошли Кузнецов Максим, Корнов Сергей, Миронов Владислав, выступая с ребятами старше их на 2-а года, наши ребята проявили себя с лучшей стороны обогнав всех своих соперников (95 года рождения) из таких спортивных организаций как Нижегородец, Кварц, СДЮШОР №5, Выксунец и Локомотив.
На прошедшем 3 февраля II Чемпионате России по зимнему триатлону г. Троицк Московской области на дистанциях 7км+12км+10км второе место в своей возрастной категории занял Владимир Моисеев(АГПИ).
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