Профком поставил коллективы на лыжи…
17 февраля на ФОБ “Снежинка” прошли лыжные соревнования на призы Обкома профсоюза рабочих авиационной промышленности. В лыжной эстафете приняли участие команды из Павлова (Гидроагрегат), Нижнего Новгорода две команды (Сокол), и две команды из Арзамаса (Приборостроительного завода и Темп-Авиа).
Первыми на 2,5 км трассу ушли представительницы женского пола, с первого этапа лидерство захватила команда Приборостроительного завода, за которую бежала на 1-м этапе Кристина Кожакова, она смогла оторваться от своих соперниц на 2 минуты, 2-й этап Татьяна Сарана, и завершала победную эстафету Марина Никитина. В второе место заняла команда из Нижнегородского предприятия Сокол с отставанием 1мин 48 секунд, третьими финишировала команда из Павлова (Гидроагрегат).
Далее на старт вышли мужчины которым необходимо было преодолеть 5 километровую дистанцию. Среди мужских коллективов напряженная борьба происходила между коллективами из Павлова (Гидроагрегат) и Арзамаса (Приборостроительный завод), на первом этапе спортсмены из Гидроагрегата и Приборостроительного завода прошли дистанцию вровень, и только на финишном отрезке А.Беляев уступил 10 секунд и передал эстафету вторым Дмитрию Харитонову. Неимоверными усилиями Дмитрию в середине дистанции удалось настигнуть спортсмена из Гидроагрегата, в пылу борьбы Дмитрий не заметил образовавшейся корки льда на участке трассы и вылетел за пределы трассы потеряв 12 секунд, которые в итоге наши ребята не смогли отыграть, на финише коллектив из Приборостроительного завода был на 2-м месте (А.Беляев, Д.Харитонов, И.Лапин), третьим финишировал коллектив Темп-Авиа (А.Рогожин, Р.Кирдяшкин, А.Тофт).
По сумме женских и мужских эстафет первое место завоевал коллектив из Приборостроительного завода (Арзамас), вторым Гидроагрегат (Павлово), третьим Сокол (Нижний Новгород).

Награждение проводил Председатель Обкома А.Колесов.

1.ОАО "Гидроагрегат" Павлово 
Архипов 12:21 
Сучков 12:27 
Заплохов 12:24 
2.ОАО "АПЗ" Арзамас 
Беляев 12:35 
Харитонов 12:47 
Лапин 13:39 
3.ОАО "ТЕМП-Авиа" Арзамас 
Тофт 13:59 
Рогожин 14:48 
Кривоногов 14:33 

Член федерации лыжных гонок Комаров О.А.
