4 апреля на прошедшем Совете федерации лыжных гонок г.Арзамаса.
В заседании приняли участие: 

Руководитель комитета ФКиС Терентьев А.А.; 
президент Федерации ФЛГ г.Арзамаса Березин Е.И.;

пл. секретарь Федерации ФЛГ г.Арзамасса Кузнецова В.В.

Члены федерации ФЛГ Разнов Н.Н., Комаров О.А., Николаев В.И. Харитонов Д.
При рассмотрении 1 вопроса о принятии спортивного клуба «Аргус» (Арзамасские гуси) в Федерацию лыжных гонок, все члены ФЛГ проголосовали единогласно, с включением в совет федерации в лице Харитонова Д. либо лица его заменяющего от СК «Аргус».

Более бурное обсуждение выдалось по второму вопросу о внесении изменений в положение о проведении соревнований на 2007-2008 г. по разделу 2 (Кубок среди производственных, профсоюзных коллективов и клубов) и раздела 3 (Личный кубок Федерации). 

По рассмотренным вопросам были приняты следующие изменения: 

1.  Участие в производственном кубке Федерации допускаются лица достигшие 18 лет и старше; 

2. Определение принадлежности к производственному, профсоюзному коллективу (клубу) каждый участник заявляется лично в письменной форме, либо производственные,  профсоюзные коллективы (клубы) сами подают коллективную заявку в ФЛГ (октябрь – ноябрь месяц).

При переходе во  время соревновательного периода (сезона) из одного производственного, профсоюзного коллектива (клуба) в другой, сумма очков этого учасника  при определении победителя в соревнованиях на «Кубок» среди производственных, профсоюзных коллективов (клубов) не учитываются.

При проведении эстафет (мужская, женская). Запрещается одному спортсмену участвовать в 2-х командах на одних соревнованиях (также запрещается юниорам (юниоркам) выступать за учебные заведения и одновременно за производственные коллективы), как  равно одному спортсмену выступать на 2-х и более этапах.

В 2007-2008 соревновательных годах ввести зачет среди производственных, профсоюзных коллективов (клубов) по 3-м лучшем результатам от коллектива показанных в соревновании учасниками (мужчинами и женщинами) зачет единый.

Утверждена программа соревнований в Личном Кубке Федерации:

· соревнования состоят из 6-ти гонок (этапов);

· количество этапов (гонок и их стиль прохождения  составляет 50*50), то есть 3 классических гонки и 3 гонки свободным стилем (кол-во этапов и сроки проведения утверждаются в начале зимнего сезона ФЛГ г.Арзамасса и согласовываться с Комитетом по ФКиС с учетом областных  и зональных соревнований основного и молодежного состава);

· этапы делятся на 3 гонки без учета возрастного коэффициента и 3 гонки с учетом возрастного коэффициента.

Определение победителя осуществляется путем подсчета 5-и лучших результатов из  6 -ти возможных. При отъезде сильнейшего спортсмена в составе сборной области , присваивать автоматически очки за первое место в пропущенной гонке.

При равенстве очков у 2-х, либо более участников преимущество отдается участнику с лучшим результатом в гонках без учета возрастного коэффициента.

Положение

о проведении открытых городских соревнований по роликовым лыжам
3 этапа, посвященных Дню молодежи России , Дню физической культуры и Дню города.

1. Цели и задачи соревнований

Пропаганда здорового образа жизни. Проверка подготовки лыжников к зимнему сезону. Выявление сильнейших спортсменов. Популяризация нового вида спорта.

2. Дата и место проведения

Гонки проводятся 27 июня 2007 года, 11 августа (дуатлон) и  31 августа в г.Арзамасе по предложению спорт комитета г.Арзамаса например: на улицах города, где имеется асфальт с надлежащим качеством покрытия (выезд с Арзамаса Нижегородская трасса)

 3. Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту г.Арзамаса. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

4. Условия проведения

Старт: раздельный в 11.00. Стиль: свободный.

Дистанция: 16 км для мужчин, 8 км для женщин, 12 км юниоры, 8 км юноши, 4 км девушки и мальчики. Протяженность трассы 4 км.

27 июня -1 этап, 11 явгуста (дуатлон) – 2-й этап, 31 августа – 3-й этап.

5. Регламент

К участию в гонке допускаются все желающие, заверившие личной подписью персональную ответственность за своё здоровье. Приглашение на участие в соревнованиях ведущих лыжероллистов области (Н.Новгорода, Дзержинска, Сарова).

6. Заявки и регистрация

Прием заявок 27 июня, 11 августа (дуатлон), 31 августа на месте старта, с 9.30 до 10.30. Выдача номеров в день старта.

В заявке указывается Фамилия, имя, год рождения, спортивная квалификация, город, клуб (коллектив).

7. Проезд.

Возможны изменения в связи с переносом в другое место.

8. Награждение

Награждение производится в каждой группе: Мужчины, Женщины, Юниоры, Юниорки, Мальчики, Девушки. Первые трое награждаются дипломами.

E-mail: asxk@kis.ru
Web: www.skiarzamas.narod.ru

